

济南西部音乐节明天开唱

宋冬野领衔,更有美食、露营、鉴宝、汽车试驾……



一起嗨
济南西部音乐节

音浪太强!宋冬野带你一起嗨翻济南西部音乐节!由齐鲁晚报联合长清区委区政府、济南西城投资集团、山东省青年联合会主办的“2015济南西部音乐节”将于19日在齐鲁汽车生活广场开唱。这不仅是一场音乐狂欢,还融合了美食、露营、鉴宝、汽车试驾等多重元素。

本报记者 范佳



▲齐鲁汽车生活广场行车路线图。

A 不仅有《董小姐》
还有激情摇滚

有人喜欢民谣的浅吟低唱,有人喜欢摇滚的声嘶力竭,有人则喜欢电子乐的迷幻多变。在本次音乐节上,就拥有多元化的音乐元素。就像一场身边的音乐大趴,你可以伴着音乐一起摇摆,也可以坐下静静聆听心中理想。

19日17:00—22:00,观众不仅能从宋冬野的歌声中追忆《董小姐》,还能欣赏到一群小众独立音乐人的激情演绎,如咖啡因乐队、时光街乐队、木偶乐队、百忧解乐队、0190乐队等。

音乐节也毫不吝惜给新人乐队表演机会,本次登上舞台的还有许多我们身边的本土乐队及大学生乐队,为这场音乐狂欢盛会添加一缕本土清音。

此外,19日9:00—15:00,在独立的豪车展示区域,十余辆“超跑”及机车现场展示,配以美女模特,别有一番风味。还有专业车手带领,邀请你感受惊险刺激的漂移、过弯、烧胎,尽享速度与激情!

B 一万平米草地
600顶帐篷随你搭

等到傍晚,音乐节舞台开始了喧嚣。啤酒烧烤美食广场也开始聚集人气,人们推杯换盏,喝着啤酒听着音乐,好一个激爽炫酷的周末。19日,美食广场全天开放,将为观众提供各种小吃及酒水饮料等,充分满足音乐节现场的饮食需求。

9月下旬的济南,平均气温在20℃左右,多以晴或多云天气为主,正是享受秋高气爽的最佳时节。在音乐节区域旁的1000平方米草地上,600余顶帐篷随意搭建,可通宵过夜。你可以自备帐篷前来,或者选择现场租赁。和三五好友席地而坐,静静感受宋冬野歌声的安静。

“几个平时玩野外的哥儿们听说音乐节的消息后,大家准备到时候都过去,扎几个帐篷听听音乐,多惬意。”市民小张是一个户外爱好者,对于露营欣赏音乐,他充满期待。

为方便观众露营,此次音乐节主办方还在场地四周搭建了卫生间、电力设施与生活用水设施,可满足露营群众最基本需求。

C 专家免费鉴宝
奖项等你来拿

音乐节不仅是一场狂欢,还是一场艺术盛会。活动期间,主办方还邀请山东省大众民间收藏公益鉴定团、中华民间艺术品收藏鉴定协会与山东省文化旅游联谊会的相关专家,献上一道“公益鉴宝”的盛宴。

鉴宝时间为19日上午10:20—12:20,下午13:30—17:00。主要鉴定陶瓷、玉器、铜器、字画、杂项共五大类藏品,所有藏品均可携带藏品前来,由现场多位国家级鉴定专家免费评审裁定。

此次活动共设置金奖10名,优秀奖30名,获奖藏品均可获得相关鉴定证书。其中,金奖藏品还将由对口专家进行点评,点评内容也将省内重点媒体上报道刊发。

在鉴宝活动现场还设置了“黄宜琛油画展”与“东方圣都系列展”;据了解,黄宜琛毕业于俄罗斯列宾油画学院研究生专业,是学院派美术的知名人物。而东方圣都系列展则向公众重点展示孔府、孔庙与孔林雄伟瑰丽的古建筑文化。

◆温馨小贴士

票务:现场售票,票价80元。

出行:
齐鲁汽车生活广场位于济南市长清区经十西路与平安南路交汇处东行800米

1、济南观众,公交车前往:K141路,方特东方神画→中川街峰山路:172路,腊山立交桥南→齐鲁汽车生活广场;齐鲁汽车生活广场站下车即是。

2、济南观众,自驾车前往:路线一,沿经十路西行,至长清区平安南路左转,前行800米即是;路线二,由段店立交出发,沿二环西路南行2公里,右转至刘长山路,前行10公里至平安南路,右转500米即是。

3、外地观众,自驾车路线:由济广高速/京福高速G3济南西收费站下桥,出收费站后选择长清方向,沿经十西路西行10公里,至平安南路左转,前行800米即是。

◆注意事项

音乐场地内备有美食区域,鉴于人员容纳有限,建议自备部分食品和水等。音乐节区域、房车露营地禁止携带酒精类饮品,禁止使用明火。

槐荫区表彰 11名道德模范

本报9月17日讯(记者 朱文龙) 17日,在全国第13个公民道德宣传日即将到来之际,槐荫区举办第八届道德模范颁奖典礼,隆重表彰11名道德模范。

面对25万元巨款,拾金不昧的酒店服务员张海梅;救老人分文不取,默默离开的“最美的哥”孙德强;面对疯狂肇事者,依然出手,单骑追击的“仗义市民”黄保铭;18年照顾瘫痪父母,用“孝”字演绎人生的孝女李迎梅……当主持人陈述他们的事迹时,掌声经久不息。有的观众悄悄抹泪,有的观众暗自抽泣。这些道德模范都是平凡的人,但是他们用自己非凡的善举,点亮了道德之光。

据了解,本次活动历时两个多月,槐荫区精神文明建设委员会从上百名候选人中确定了志愿服务、诚实守信、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲等五类近50名候选人,再经过公示和公众投票后,最终确立了11名道德模范。

市中区政协 征集提案线索

本报9月17日讯(记者 范佳)记者从市中区政协了解到,为使政协提案更贴近民生、反映民意、汇集民智,市中区政协提案委员会决定,从即日起至10月31日期间向社会公开征集政协提案线索。

公告详情请登录济南市市中区政协网站通知公告栏目查看。网址: <http://www.jnszzx.gov.cn/art/2015/9/16/art-7589-98313.html>。

“红场1952” 文化产业园开工

本报9月17日讯(记者 范佳) 近日,位于白马山街道辖区的市重点文化产业园区“红场1952”文化创意产业园项目奠基开工。该项目将打造为集文化创意、电商办公、大型商业、休闲娱乐、艺术展示等综合业态于一身的文化产业园区,争取在2016年元旦前正式营业。

国庆节前长清净化景区

召开现场推进会,加强景区秩序整治

本报9月17日讯(通讯员 曲文政 谷苗苗) 国庆长假来临,长清区公安分局“三区三圈(政区、景区、站区,商圈、校园、医圈)”服务监管工作扎实推进,16日下午,为切实加强和提升长清区景区的整体管控水平,长清区政府在济南国际园博园景区召开全区景区治安秩

序净化提升工作现场推进会。济南市公安局韩磊副局长、济南西城投资集团李培杰总经理、区政府李廷正副区长,市公安局治安支队张仁俊支队长、市局“三区三圈”办公室赵锋主任、治安支队三大队唐敏大队长、分局刘刚局长、王纯阁政委,王宪亮副局长,区直有关单

位,各街道、镇分管景区的负责人,各旅游景点相关负责人,以及分局相关处室大队长,各派出所所长参加了会议。

此次会议进一步强化了长清区景区整体管控水平,进一步明确了政府领导、部门监督、单位主管的职责,分局在园博园景区创新推广的景区安保工

作“12345678”工作法,为景区上了“八道锁”,安保经验得到市公安局领导的认可。今后,长清区将以园博园景区为典型,引领、整体推进全区景区秩序整治,逐渐形成一整套常态化、灵活型、加强型的打防管控工作机制,为全面提升全区旅游景点的安全水平奠定坚实的基础。

高新区章锦小学举行消防安全演练

新学期伊始,为加强校园消防安全工作,增强广大师生的消防安全意识,有效避免火灾事故的发生。9月16日,高新区章锦小学邀请消防队和公安民警进校园给师生开展消防安全演练活动。本次消防安全演练分为火场逃生演练、消防基本知识学习和灭火演练等环节。

上午9:40,随着校园内响起警报声,根据预案,相关领导与老师立即到达指定岗位,引导楼内学生快速疏散,各班班主任带领学生弯着腰、猫着步,用毛巾捂住口鼻,沿着指定路线快速有序地撤离到指定位置,短短几分钟,全校近500名师生全部安全疏散完毕。

逃生演练结束后,消防战士为师生们讲解和演示了消防车的工作过程和操作步骤,并对灭火器的性能、作用和使用方法进行了介绍和讲



解;随后,在消防战士的指导下,老师们进行了灭火安全演练,亲身体验了灭火的实战感觉。章锦小学校长田强告诉笔者,通过这次消防演练,强化了师生的安全意识,增强了广大师生的安全意识与自救自护技能,为创建“平安校园”夯实了基础。

济南市中小学首届法治安全文化节启动

“同学们,让我们做遵纪守法的模范,自觉维护社会法制环境,为建设和谐校园,法治校园,担负起我们的责任与使命”,9月15日下午,在山东省实验中学东校,学生代表向全市中小学生们发出学法用法倡议,以“法律伴成长,平安促和谐”为主题的济南市中小学首届法治安全文化节同时启动。

据了解,本次活动由济南市教育局、济南市公安局、济南市普法办共同举办,旨在进一步提高广大中小学生的法治意识和安全自护理念,不断增强青少年明辨是非,抵御不良影响、预防违法犯罪,实施自救自护的能力,为青少年健康成长



长努力营造良好的社会环境。活动历时两个月,将在全市中小学持续开展争做守法小公民,中小学法治安全知识竞赛,安全自护应急演练,师德建设教育月,依法治校专题培训,优秀课件资源征集等一系列法治安全主题活动。